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             ÎNSCRIERI  în anul I 
 

PROGRAMUL DE FORMARE PSIHOPEDAGOGICĂ ÎN VEDEREA 
CERTIFICĂRII COMPETENȚELOR PENTRU PROFESIA DIDACTICĂ  

- NIVELUL  II -  
ÎNVĂŢĂMÂNT CU FRECVENŢĂ 

 

 
 

PROGRAMUL  DE  FORMARE PSIHOPEDAGOGICĂ ÎN VEDEREA 
CERTIFICĂRII COMPETENȚELOR PENTRU PROFESIA DIDACTICĂ - NIVELUL  II –  

se realizează  în  timpul studiilor de master, începând cu anul I,  şi  se  finalizează  cu  Certificat  de  absolvire  a 

programului de formare psihopedagogică - Nivel II -  care permite încadrarea pe un post didactic în sistemul de 

învăţământ – liceal, postliceal, universitar, postuniversitar - conform prevederilor legale. 
 

 Programul constituie un nivel de aprofundare a pregătirii psihopedagogice și poate fi parcurs numai de absolvenții de Nivel I;  

 Programul de NIVEL II se organizează în perioada studiilor de master, timp de 2 ani, pentru absolvenţii de studii 
universitare de licență / reconversie, în domeniile / specializările acreditate în Universitatea ”Dunărea de Jos” din Galați. 

 Forma de finanţare este aceeaşi cu cea de la programul de master, buget/taxă. Masteranzii înscrişi la forma de finanţare cu 
taxă vor achita taxa de studii în cuantum 800 lei/an, după verificarea eligibilității dosarului de către secretariat.  

 Programul se desfășoară în regimul învățământului cu frecvență, in timpul săptămânii, de luni până vineri. Orarul și detaliile de 
organizare sunt comunicate studenților după înscriere și admitere în program, prin intermediul platformei Microsoft Teams.  

 

ADMITEREA în program presupune înscrierea prin depunerea la secretariatul DPPD a 

următoarelor documente
1: 

 adeverinţă de masterand al UDJG în anul I,  cu menţiunea buget/taxă,  
 2 copii certificat de naştere,   
 2 copii certificat de căsătorie / hotărâre judecătorească (în cazul schimbării numelui),   
 2 copii carte de identitate,  
 diploma de licență

2
 şi suplimentul diplomei + 2 copii / adeverinţă absolvire licenţă + 2 copii, 

 certificat psihopedagogic Nivelul I + 2 copii / adeverinţă
1
 absolvire Nivelul I + 2 copii, 

 anexă certificat psihopedagogic Nivelul I (foaia matricolă) + 2 copii, 

 certificat medical care să ateste faptul că persoana care urmează să se înscrie la studii nu 

suferă de boli contagioase ori de alte afecțiuni incompatibile cu profesia didactică, 

 chitanţa de achitare a taxei de şcolarizare (plata se face la casieria universității, după 

verificarea dosarului de înscriere și pe baza trimiterii eliberate de secretariatul DPPD). 
   

ÎNSCRIERILE pentru Nivelul II se fac între 

2 și 16 octombrie 2023, la sediul D.P.P.D. din str. Gării, nr. 63, corp A, etajul 1, sala A 106  

SECRETARIAT – program:  

luni - vineri între orele 10
00

 -  14
00

. 

 

 
 

Informaţii suplimentare se pot obţine la tel. 0336 130 164,  

e-mail secretar.dppd@ugal.ro  sau site www.dppd.ugal.ro. 

 

                                                           
1
 Înscrierea se face personal, de fiecare student în parte; se va completa si semna contractul de studii în momentul înscrierii. 

2
 Documentele în original sunt necesare pentru autentificare de către secretariat. NU vor fi reţinute în dosarul de înscriere. 
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